

# 旧时王谢堂前燕 飞入寻常百姓家 高端专业健康管理品牌“慈铭奥亚”入驻鹰城



2019年10月17日上午，美年大健康产业集团·慈铭奥亚（平顶山）健康管理中心运营启动仪式在平顶山市黄河东路千田大厦举行。依据《健康中国2030规划纲要》，国家倡导疾病预防关口前移，重视全民健康，并将大健康上升为国家战略。老龄化社会到来，加之社会发展与生存环境变化，慢病高发、重病早发形势严峻，人民群众对健康和综合医疗服务的需求更是持续升级。精准预防、精准治疗、精准健康管理对每个人都不再是抽象的概念和漠不相关的事情。“旧时王谢堂前燕，飞入寻常百姓家”，慈铭奥亚（平顶山）健康管理中心的运营启动，代表着高端专业健康管理品牌正式走进平顶山，曾经仅少数人专享的“深度保健”服务，开始走近鹰城百姓的平常生活。

## 因为专业所以信任

慈铭奥亚健康管理是以全方位生命周期健康管理为业务定位的高端健康管理（体检）品牌，由中国健康行业领军、A股上市企业美年大健康产业集团倾心打造，以“治未病”“精准健管”为理念，面向高端人群提供深度健康体检、健康评估、健康干预、慢病专病管理、个性健康管理解决方案定制、会员深度增值、私人医生、绿色就医通道等综合医疗服务。一切均为追求极致的客户体验打造和客户价值创造。

慈铭奥亚（平顶山）健康管理中心的运营启动，将更有力地守护鹰城百姓的生命质量和幸福生活，加速推进鹰城大健康生态圈建设，实现疾病预防和治疗、健康促进与管理的完整闭环。“守护每个中国人的生命质量”是公司的使命，更是责任与担当。不忘初心、牢记使命，敬畏生命、坚守医德，通过贴心服务为团体、家庭与个人提供专业精准体检与深度健康管理服务，做鹰城人民可信任的健康生活方式引领者、系统健康管理解决方案提供者和贴心健康管家。



客户正在接受头部1.5T超导核磁共振检查



先进会动机器人胶囊胃镜

从基础体检的1.0时代到深度精准体检的2.0时代，再到全方位全周期健康管理3.0时代，预防医学是实现健康中国的关键，是大健康战略能够实践落地的重要保障和必由之路。

凭借“检”“存”“管”“医”“保”五大服务体系，慈铭奥亚健康管理中心将实现全面体检、健康银行、健康咨询、就医直通与保险保障，引领消费者定期去关注，常常去管理，总是去关爱自己的身体健康。凭借深耕健康管理（体检）领域十余年积累的案例和大数据，提供划时代的健康管理产品和服务。在全面健管服务的基础上，定制融合“检后重大疾病保险”“复查费用保险”“体检意外保险”等作为免费增值服务，帮助消费者解决后顾之忧，给予消费者全方位、全周期、多维度的健康守护。



公共检区



贵宾VIP检区

## 因为创新所以引领

## 因为用心所以贴心

慈铭奥亚健康管理中心对客户实施分级分类会员制管理，依据客户深度需求，向客户提供针对性量身定制健康管理服务，满足差异化、个性化需求。采用“深度体检”“私人医生”“定制健管”等健康管理与医疗服务新模式，整合国内高端医疗资源，通过“大象医生”远程会诊，客户足不出户和名医“面对面”。该中心加入三甲医院医联体单位诊断结果互认，检后健管提供私人医生全程追踪、指导，提供本地权威科室名医就诊预约保障，提供重大疾病全国知名医院就医绿色通道服务，多重服务守护生命健康，实现全维度保障，满足不同顾客的深度需求，真正成为会员的专属贴心健康管家。

慈铭奥亚健康管理中心拒绝“形式体检”，倡导“价值体检”“深度精准体检”“循环完整体检”，基于历史健康体检数据与当前数据，准确预测健康和评估疾病风险，并根据个人情况和需求针对性地定制个性化、系统化健康管理方案，打造疾病预防和治疗、健康促进与管理的健康管理服务模式。



专家为客户解读影像报告

美年大健康产业集团·慈铭奥亚（平顶山）健康管理中心



0375-2239666

地址：平顶山市黄河路与新华路交叉口西100米路北千田大厦

